{Camping / Aire de camping-car  {Nom du site} nominé pour les Campercontact Awards

{Nom du lieu + Date} - Le 15 mars, {Camping / Aire de camping-car} {Nom du site} à {Nom de la ville/du village} a été nominé pour les Campercontact Awards. Ce lieu d'hébergement est en compétition pour le titre de {Camping / Aire de camping-car} de l'année 2023 en {Pays}.
Des sites de camping-car de six pays différents sont en compétition : des Pays-Bas, de Belgique, d'Allemagne, de France, d'Italie et d'Espagne. Les nominés ont été sélectionnés sur la base des évaluations des utilisateurs de Campercontact en 2022, combinées au nombre d'avis donnés.
Les votes sont ouverts jusqu'au 16 avril
Les campeurs peuvent voter jusqu'au 16 avril via www.campercontact.com/en/awards2023 pour le camping ou aire de camping-car de leur choix. Dans chacun des six pays, les utilisateurs peuvent voter pour un camping et pour une aire de camping-car. Fin avril, Campercontact annoncera, par pays, les sites susceptibles de remporter les titres de « Aire de camping-car de l'année 2023 » et « Camping de l'année 2023 »
Campercontact est une plateforme internationale qui reprend des lieux de séjour pour les campeurs. Les visiteurs peuvent désormais choisir parmi près de 40 000 aires de camping-car emplacements dans 58 pays et plusieurs Voyages en camping-car. Les membres de la communauté, celle-ci comptant plus d'un million d'utilisateurs dans le monde, peuvent ajouter de nouveaux sites et rédiger eux-mêmes des avis sur les sites existants. Les modérateurs vérifient les notifications de nouveaux sites.
