{Camping/ Camperplaats} {Naam locatie} genomineerd voor Campercontact Awards 
{PLAATSNAAM + DATUM} - Op 15 maart jl. is bekendgemaakt dat {Camping/ Camperplaats} {Naam locatie} in {Plaatsnaam} genomineerd is voor de Campercontact Awards. De overnachtingslocatie dingt mee naar de titel {Camping/ Camperplaats} van het jaar 2023 in {Land}.
Camperlocaties in zes landen doen mee aan de verkiezing: Nederland, België, Duitsland, Frankrijk, Italië en Spanje. De genomineerden zijn geselecteerd op basis van de beoordelingen van Campercontact gebruikers in 2022, in combinatie met het aantal gegeven reviews. 
Stemmen kan tot en met 16 april
Camperaars kunnen tot en met 16 april via www.campercontact.com/nl/awards2023 stemmen op de genomineerde camperplaatsen en campings. In ieder van de zes landen kan de gebruiker één stem uitbrengen op een camping en één op een camperplaats. Eind april maakt Campercontact per land bekend welke locaties de titels ‘Camperplaats van het jaar 2023’ en ‘Camping van het jaar 2023’ mogen dragen.
Campercontact is een internationaal platform met daarop onder andere overnachtingslocaties voor camperaars. Bezoekers hebben inmiddels keuze uit bijna 40.000 locaties in 58 landen en verschillende camperroutes. De community, met wereldwijd meer dan een miljoen gebruikers, kan zelf nieuwe locaties toevoegen en reviews schrijven bij bestaande locaties. Moderatoren controleren de aanmeldingen van nieuwe locaties.
