{Camping/Wohnmobilstellplatz} {Name des Stellplatzes} nominiert für die Campercontact Awards
{DATUM} - Am 15. März dieses Jahres. wurde bekannt gegeben, {Camping/Wohnmobilstellplatz} in {Name der Stadt/des Dorfes} für die Campercontact Awards nominiert wurde. Der Übernachtungsstandort kandidiert für den Titel {Camping/Wohnmobilstellplatz} des Jahres 2023 in Deutschland.
Wohnmobilstellplätze in sechs Ländern nehmen an der Wahl teil: die Niederlande, Belgien, Deutschland, Frankreich, Italien und Spanien. Die Nominierten wurden anhand der Bewertungen der Campercontact-Benutzer im Jahr 2022 in Verbindung mit der Anzahl der abgegebenen Bewertungen ausgewählt.
Die Stimmabgabe ist bis zum 16. April möglich
Wohnmobilisten haben bis zum 16. April die Möglichkeit, über www.campercontact.com/en/awards2023 für die nominierten Wohnmobilstellplätze und Campingplätze zu stimmen. In jedem der sechs Länder können die Benutzer eine Stimme für einen Campingplatz und eine für einen Wohnmobilstellplatz abgeben. Ende April gibt Campercontact für jedes Land bekannt, welche Standorte den Titel „Wohnmobilstellplatz des Jahres 2023“ und „Campingplatz des Jahres 2023“ tragen dürfen.
Campercontact ist eine internationale Plattform, die u. a. Übernachtungsplätze für Wohnmobilisten umfasst. Besucher haben mittlerweile die Wahl zwischen fast 40.000 Orten in 58 Ländern und mehreren Wohnmobil-Touren. Die Community mit mehr als einer Million Nutzern weltweit kann neue Standorte hinzufügen und selbst Bewertungen für bestehende Stellplätze verfassen. Moderatoren überprüfen die Anmeldungen von neuen Standorten.
