{Camping/Area de autocaravanas} {Nombre del area de autocaravanas} nominado para los Premios Campercontact

{Lugar + Fecha} - El 15 de marzo del presente año. se ha dado a conocer que {camping/area de autocaravanas} {Nombre del area de autocaravanas} en {Nombre de la ciudad/pueblo} ha sido nominado para los Premios Campercontact. El lugar de alojamiento compite por el título {Camping/Area de autocaravanas} del año 2023 en España.
Áreas de autocaravanas en seis países participan en el certamen: Países Bajos, Bélgica, Alemania, Francia, Italia y España. Los nominados fueron seleccionados en base a las calificaciones de los usuarios de Campercontact en 2022, en combinación con la cantidad de reseñas.
Se puede votar hasta el 16 de abril
Los campistas pueden votar por los áreas de autocaravanas y campings hasta el 16 de abril a través de www.campercontact.com/en/awards2023. En cada uno de los seis países, el usuario puede emitir un voto por un camping y otro por un area de autocaravanas. Finales de abril, Campercontact dará a conocer por país que lugares podrán llevar los títulos de 'Area de autocaravana año 2023' y 'Camping del año 2023'.
Campercontact es una plataforma internacional con, entre otras cosas, lugares de alojamiento para campistas. Los visitantes ahora pueden elegir entre casi 40,000 áreas de autocaravanas en 58 países y varias rutas para autocaravanas. La comunidad, con más de un millón de usuarios en todo el mundo, puede agregar nuevos sitios y escribir reseñas de sitios ya existentes. Los moderadores verifican los registros de nuevos sitios.

