{Campeggi/aree di sosta camper} {Nome del sito} nominato per i Campercontact Awards
{Località + Data} - Lo scorso 15° marzo  è stato annunciato che {Campeggi/aree di sosta camper} {Nome del sito} in {Nome della città/villaggio} è stato nominato per i Campercontact Awards. La località di pernottamento concorre per il titolo di {Campeggi/aree di sosta camper} dell'anno 2023 in Italia.
Partecipano alle elezioni le località per camper di sei Paesi: Paesi Bassi, Belgio, Germania, Francia, Italia e Spagna. I candidati sono stati selezionati in base alle valutazioni degli utenti di Campercontact nel 2022 e al numero di recensioni fornite. 
Votazioni aperte fino al 16° aprile 
I camperisti potranno votare le aree camper e i campeggi designati tramite il sito www.campercontact.com/en/awards2023 fino al 16° aprile. In ciascuno dei sei Paesi, l'utente può esprimere un voto a favore di un campeggio e uno a favore di un'area camper. Alla fine di aprile, Campercontact annuncerà per ogni Paese quali località potranno aggiudicarsi i titoli di "Area camper dell'anno 2023" e "Campeggio dell'anno 2023". 
Campercontact è una piattaforma internazionale che include aree di pernottamento per camperisti. I visitatori possono scegliere tra quasi 40.000 aree di sosta camper in 58 Paesi e diversi itinerari per camper. La comunità, con oltre un milione di utenti in tutto il mondo, può suggerire nuove località e recensire quelle già esistenti. I moderatori verificano la segnalazione delle nuove località.
